
 
 

Sont présents : 

Bastien Desrochers, Julien April, Ludovik Levasseur, Yannick Langevin, Ariane Poulin, 

Marika Lambert, Anne-Sophie Marier, Robin Gauthier, Marie Soucy, Léo Lortie, 

Camille 
 

Sont absents : 

Anne-Émilie, Marie-Anne, PABS, Pascale. 
  

0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 11 sont présents à la constatation. 
 

 

 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Yannick à 9h12.  

Adoptée à l’unanimité. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Ajout du point élection d’un secrétaire, proposé par Bastien et appuyé par Ludovik. LADOJ 

est proposé par Bastien, appuyé par Anne-Sophie. 

 

3. Élection d’un secrétaire 
Bastien propose que Julien April soit le secrétaire pour la rencontre. Appuyé par Ludovik. 

 

4. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Ludovik Levasseur et appuyée par Bastien Desrochers. 

 

5. Rapport des officiers : 
 

• Président : AG AESGUL, vente vêtements (31 octobre = date limite). Concernant 

l’AESGUL, vol d’ustensiles ! 

 

• Secrétaire : Absent 

 

• Trésorier : Absent 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique et 

mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 
Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 21 octobre 2023, 9h 

PRÉSENCES 

ORDRE DU JOUR 



• VP-Socio : Organisation du film d’horreur. Dimanche prochain, tournoi de sports ! 

(Vers 13h30) 

 

• VP-Info : RAS 

• VP-AESGUL : Absent 

 

• VP-Sport : Le monde participe bien. Au badminton hier. 

 

• VP-Pédago : RAS 

 

• VP-Externe : Rencontre CADEUL 13 octobre. Parlera d’accréditation plus tard. 

 

• VP-FestiCamp : Absent. 

 

• VP cycle supérieur : On continue les Midi-Carrières. 

 

• Représentant 1ère année Math : RAS 

 

• Représentant 1ère année Math-Info : RAS 

 

• Représentant 1ère année Stat : RAS 
 

 

6. Escalade 
Budget ? Bastien propose qu’on paie le quart de l’entrée. Ce sera près la semaine de lecture. 

Bastien propose qu’on donne 50$, appuyé par Robin. 

 

7. Accréditation 
Les renseignements des étudiants ne seront plus automatiquement inclus dans les listes 

d’envoi. Les étudiants devront donner explicitement leur consentement. La CADEUL 

lancera une vague d’accréditation des associations étudiantes. On devra avoir 50%+1 de 

votes oui pour accréditer notre association. L’accréditation permettra d’obtenir 

directement les listes d’étudiants. 

Ludovik propose qu’on tente d’accréditer l’AESMUL. Appuyé par Yannick. 

 

Marie-Anne a transmis le message que l’AESGUL travaille aussi en ce sens. 

Bastien souligne que les étudiant de premières années auront un important rôle à jouer 

dans l’atteinte de la majorité. 

 
8. Dek Hockey 

Ça couterait environ 700$ pour faire produire de l’équipement. Les chandails pourraient être 

réutilisés à chaque année. Bastien propose que l’association paie pour le matériel, et que les 

joueurs achètent leur chandail à l’asso s’ils souhaitent le conserver.  

Bastien propose qu’on se lance dans le financement et qu’on voit comment la situation évolue. 

Yannick vise la saison été 2024 pour débuter. 

 

 



 

9. Varia 

10. Fermeture : 
Proposée par Bastien Desrochers à 9h48. Appuyée par Ariane. 


